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November 9-én 250 fővel startolt el a Deszk Község Népművészetéért Alapítvány 
bálja a Sportcsarnokban. A jó hangulatú estéről az 5. oldalon olvashatnak.

Az ünnepségekről a 7. oldalon olvashatnak.

KÓTA-DÍJAT KAPOTT 
AZ IDÉN 50 ÉVES NÉPDALKÖRÜNK

Banatski Sabor 
– szerb népzenei 

találkozó

29. alkalommal rendezték meg no-
vemberben a Banatski Sabort a Deszki 
Faluházban. A programról Rusz Bori-
voj számol be a 13. oldalon.
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–  Polgármester Úr! Bármilyen hihe-
tetlen is, megint itt van az év vége. Mi-
lyen rendezvényekre számíthatunk?

–  Igen, elrepült ez az év is, így a szokásos 
stábbal már egy hónapja készülünk az év végi 
rendezvényeinkre. Már csak két hetünk van, 
és kezdünk is az elsővel, ami az advent lesz, 
december 1-jén. Ezen Nagy Róbert atya 
adja majd áldását az ünnepi előkészületekre, 
és egyben lelki útravalót is ad a deszkieknek, 
miközben közösen meggyújtjuk az első lán-
got és ünnepi fénybe borítjuk a Tempfli teret 
és a Faluház előtti parkolót, a falu karácsony-
fájával. 

Minden évben picivel gazdagabb, színe-
sebb környezettel igyekeztünk várni a velünk 
adventező deszkieket, így már a szelfi-szívvel, 

és szelfi manóval is készíthetnek fotós emlé-
keket a deszkiek a karácsonyi előkészületben.

December 5-én a Faluházba várjuk az idő-
sebb korosztályt a Deszken szokásos Idősek 
napi rendezvénnyel, amit ebben az évben 
is az idősek napközi otthonában zárunk egy 
vendéglátással. Szeretettel várunk ide min-
den deszki nyugdíjast!

December 6-án ismét jön a Mikulás a 
Sportcsarnokba! Minden deszki állandó 
lakcímű, és a deszki általános iskolába járó, 
nem deszki lakhelyű gyermek ajándékcso-
magot kap, amennyiben 2024. december 
6-ig nem töltötte be a 11 évet. Ezt az önkor-
mányzat biztosítja a deszki lurkóknak, de 
minden évben helyi vállalkozók felajánlása 
is gazdagítja az év végi programjainkat, így 
a Falumikulást is! A sportcsarnokban már 
délutántól játszóházzal, sportvetélkedőkkel 
és zenés programokkal várjuk a Mikulást, 
aki – véget nem érő fotózások közepette – a 
szaloncukorral kitömött manóival kiosztja a 
csomagokat.

December 8-án a második adventet ün-
nepeljük a szerb közösséggel és Svetomír 
Milicici atyával.    

Az elmaradhatatlan STELÁZSI – kará-
csonyi kézműves vásárunk a harmadik ad-
venti vasárnapon, december 15-én lesz. Ezen 
a délutánon kézműves foglalkozások és a Ju-
hász zenekar is várja a Faluházban az érdek-
lődőket, 17 órakor pedig a Tiszavirág tánco-
sai készülnek meglepetéssel a gyertyagyújtás 
mellé.

Az utolsó adventi gyertyát december 
22-én az iskola és óvoda műsorával díszítve 
gyújtjuk meg, ami egyben a Falukarácsony 
is évek óta. Ezen szoktunk a legtöbben lenni, 
ami természetes, hiszen az alsó- és felső tago-
zatosok is fellépnek a Faluház előtt. 

Eközben az intézményekben is sorra ös�-
szeülnek a kollégáink, hogy békés karácsonyt 
kívánva egymásnak, elbúcsúzzanak a 2024-es 
évtől.

–  Minden év utolsó estéjén 
2-300-an szokták búcsúztatni 
az óévet a Sportcsarnokban, 
de ezt most nem említette. Mi-
ért?

–  Azért nem, mert idén nem 
szervezünk szilveszteri bált a 
sportcsarnokban. Már sokan ér-
deklődnek, így a közösségi olda-
lakon is közzé tettük, hogy idén 
csendes lesz a Sportcsarnok az év 
utolsó napján. 

Teljesen természetes, hogy a 
vendégek nem tudják, de egy ilyen 
nagyszabású program rengeteg 

munkával jár, ami egy hónappal 
szilveszter előtt indul és bizony 
felemészti a karácsonyunkat és a 
két ünnep közét – nem beszélve a 
buli utáni kétnapos takarításról. 
Minden évben párommal, Ildivel 
szerveztük a bált, de most meg-
egyeztünk a Kft igazgatójával, 
Szabóné Sarkadi Szilviával, hogy 
hosszú idő után, idén „szabadsá-
got” kapnak a kollégák is – és így 
mi is. Most mindannyian kipró-
báljuk, milyen egy békés, nyugodt 
évvége…

–  Meg tudják már mondani, hogy 
meddig lesz nyitva a hivatal az ünne-
pek előtt, és mikor lehet újra ügyeket 
intézni 2025-ben? 

–  Természetesen ezt már hetekkel ez-
előtt lefixáltuk. A hivatal december 18-án, 
szerdán lesz utoljára nyitva, és az új eszten-
dőben január 2-án, csütörtökön kezdenek a kollégák, így 3-án pén-
teken jöhet újra az, aki bármilyen hivatalos ügyet szeretne intézni. 
A „bármilyen ügyet” azért egy picit zárójelbe teszem, mert az is-
kolai szünidő végéhez igazítva lehetőséget adunk a kollégáinknak, 
hogy január 2-3-ára szabadságot vegyenek ki. Ezt ezért volt fontos 
megjegyeznem, mert nem biztos, hogy minden kollégánk elérhető 
lesz ezen a pénteken, de ettől függetlenül át tudunk venni minden 
beadványt, és a jogszabályokban foglaltak szerint el tudjuk indíta-
ni a lakosok ügyes-bajos ügyeinek intézését.

Mivel december közepéig adtunk lehetőséget az apparátusnak, 
hogy jelezzék ez irányú szabadságigényüket, így arra kérjük a desz-
kieket, hogy hivatali ügyintézés előtt telefonon érdeklődjenek ja-
nuár 3-án! 

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

ÉV VÉGI RENDEZVÉNYEK

ÉVZÁRÁS ÉS ÚJÉVI
MUNKAKEZDÉS

NEM LESZ SZILVESZTER?
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–  Úgy értesültünk, hogy az új kistér-
ségi társulás megalakulásával gon-
dok vannak, és bizonytalanná 
válhat a január elején esedékes 
fizetés utalása. Igaz-e ez?

–  Igen és nem! A választ a kér-
dések sorrendjében adtam meg 
– viccesen. A megalakulás meg-
történt, bejegyezték az új társulást, 
ami Dél-Alföldi Kistérség Többcélú 
Társulása néven fogja ellátni az év végén 
– Szeged kiválása miatt – megszűnő társu-
lásban ellátott feladatokat. A megalakulás és 
Szeged későre időzített kiválási szándékának 
közlése miatt nagyon sok akadályt kellett és 
kell leküzdenünk, folyamatosak az egyezte-
tések a kormányhivatallal és a Magyar Ál-

lamkincstárral. Azt kijelenthetem, hogy ez a 
működést semmiben nem fogja befolyásol-

ni. Azt nem mondom, hogy könnyedén, 
de minden a tervezettek szerint halad.

A december havi fizetések, melyek 
január elején esedékesek, nem jelen-
nek meg a normatív támogatásokban 
annak ellenére, hogy ezt idén decem-

ber 31-ig ki kell fizessük, hiszen janu-
ár elsejével megszűnik a Társulás, azaz a 

munkáltató, így a kifizető hely is.   
Fennáll az esélye, hogy az állami rendszer 

lassúsága és tehetetlensége miatt ezt a bért az 
érintett önkormányzatoknak meg kell előle-
gezni, és akkor kaphatják vissza, ha a decem-
ber havi munkabérek január elején elszámo-
lásra és kiutalásra kerülnek. 

Nem kevés gondot okozott Szeged felelőt-
lensége, és így ennek megoldása is a telepü-
lések feladata lesz. Deszk esetében ez nem 
jelent problémát, a dolgozóink időben – már 
decemberben – meg fogják kapni a nekik járó 
bért. Azt nem állítom, hogy nem lehetnek 
olyan kistelepülések, akiknek gondot okozhat 
1-5 milliónyi be nem tervezett kiadás, még 
akkor is, ha ezt januárban visszakaphatják. 
A Kistérségünk igazgatóját megkértem, hogy 
egyeztessen a számlavezető bankunkkal arról, 
hogy adott esetben folyószámla hitellel tud-
junk segíteni az ekkora összeggel nem bíró, év 
végére már – e tekintetben – fizetésképtelen 
kistelepülési önkormányzatoknak.

Tulajdonképpen, a fentiek tükrében újra 
is fogalmaznám az első rövid mondatomat: 
Nem és nem! 

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–   Azt az információt kap-
tuk, hogy újabb rongálás tör-
tént az új településrészen, ill. 
újabb felelőtlen károkozás 
borzolta sokak kedélyeit egy 
arrogáns lakosunk miatt. Mi 
történt?

–  Nos, a rongálás a Jakabb 
Gyula utcai játszótéren történt, 
és ami megdöbbentő, az az, 
hogy az elkövetők gyerekek! 

Egy műanyag babaházat és 
játékokat vertek ripityára vasda-
rabokkal a jó dolgukban unat-
kozó, tomboló gyerekek fényes 
nappal úgy, hogy a szomszédos 
telken építkezés folyt, így szem-
tanúk és őket kétszer elzavaró 
felnőttek is akadtak a közelben.  

A rendőrség nyomoz, és egy-
re szűkül a kör. Egy tízen pár 
év körüli magasabb, és egy pár 
évvel fiatalabb kerékpárral köz-
lekedő gyereket keresünk, akik 
törve, ill. akcentussal beszélték 
a magyart.

Remélem, hamarosan kapjuk 
az értesítést, hogy élhetünk a 
kárigénnyel, mivel megvannak 
az elkövetők. A történtek elret-
tentően hatottak a szemtanúkra 
és a vandalizmussal szembesülő 
szülőkre is.  

A másik újabb felháborító 
arrogáns alpári viselkedés is a 
Jakabb Gyula utcán történt. Az 
ottani utak állapotával sokan 
tisztában vannak, azzal talán 
kevesebben, hogy az összes út 
megjavítása, újjáépítése több 
százmillióba kerülne. Mivel en-
nek a töredéke sem áll rendelke-
zésre, így amikor csak akad lehe-
tőségünk, javítunk, kátyúzunk, 
foltozunk. Ez történt két hete is a 
Jakabb Gyula utcai sportpark és 
játszótér melletti útszakaszokon 
is. Nem csak az aszfaltot bon-
tattuk fel, hanem CKT útalap 
építéssel is próbáltuk minél tar-
tósabbá tenni a javított felületet. 
Ehhez mélyebb visszabontás 

és sovány betonos alapépítésre 
volt szükség. A betonnak köz-
tudottan kötnie kell, mielőtt rá-
kerül az aszfalt, és pláne mielőtt 
a kukásautós és beton-mixeres 
forgalmat ráengedjük. Értelem-
szerűen, ha a kötés előtt kap ek-
kora terhelést, akkor porrá törik 
az alap is, és semmivé válik a 4,8 
milliós ráfordítás. 

Hát, itt nem bírta ki! Mármint 
az az IQ betyár, aki leszaggatta 
a terelőszalagokat és áthajtott a 
még át nem adott, nem terhel-
hető kis útszakaszon. Kerülhet-
te volna, mehetett volna körbe 
is, de nyilván egy intelligencia 
szint alatt, ez nem tolerálható. 
Ő sem tekergette a kormányt, 
kiszállt és letépdeste a terelést, 
majd áthajtott a javításon.

Négyen írtak rám messenge-
ren, és felháborodva kérdezték, 
hogy ezt mi szedtük le, vagy 
(idézem:) „valami bunkó megint 
nem bírt magával?”.

Kedves Te!
Az a helyzet állt elő, hogy mi, 

akik neked is építettük, és azok, 
akik veled együtt használnák, 
nem tudjuk, hogy te ki vagy, de 
te tudod, hogy ez neked és rólad 
szól. Remélem, hogy olvasod 
ezt a cikket is és a magad igen 
alacsony értelmi szintjén most 
200-as vérnyomással engem és 
az ellened felszólaló normális 
lakótársaidat szidod.

Kárt okoztál, mások pénzéből 
másoknak is készült munkában, 
mert úgy érzed, te mindenki fe-
lett állsz. Talán ugyanaz az egy-
szerű és nagyszerű lakótársunk 
vagy, aki miatt árkot kellett épí-
teni a játszótérhez is, mert te ott 
mész, ahol akarsz, …és ahol má-
soknak eszébe sem jutna.

Nem minősítelek és nem is 
próbállak megkeresni, csak 
elgondolkoztunk kicsit. Nem 
zártuk le az utcát, hogy kis ke-
rülgetésekkel ugyan, de lassú 
tempóval használhassák az arra 
közlekedők. Ez nem volt elég. 

Azt nem tehetjük meg a nor-
málisan gondolkodó ott lakók-
kal szemben, hogy nem javítjuk 
az utakat a jövőben, de annyit 
elértél, hogy ezen a lakóterüle-
ten a legközelebbi legkisebb út-
javításnál teljes útzárat fogunk 
alkalmazni, amivel megvárjuk 
a teljes technológiai időket, mi-
előtt visszaadnánk azt a forga-
lomnak. 

Búcsúzóként ajánlom meg-
hallgatásra Kasza Tibi kedves 
dalát, melynek címe: „Költözz 
el!”

ÚJ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

„HUMÁN KÁRTEVŐK”
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–  A közösségi oldalakon láttuk, hogy 
november közepén szent misén ünne-
pelték meg a deszki római katolikus 
templom felújítását.

–   Igen, Dr Kiss-Rigó László püspök úr 
celebrálta misén került felszentelésre most 
vasárnap a felújított deszki római katolikus 
templom, ami nagy megtiszteltetés számunk-
ra. 

A régió egyik legszebb templomának 
felszentelése óta nem igazán akadt olyan 
ember, olyan gazdaszemléletű egyházi elöl-
járó, aki annak felújításába vágott volna, 
akinek anyagi lehetősége nyílt volna erre. 

A múlt rendszer elején a templom egy hom-
lokzatfestést, színes meszelést kapott, amit - 
hála a hozzáértőknek - a hatvanas években is-
mét elfedett a fehér festett köntöse. A templom 
az elmúlt 35 évben több kisebb felújítás ellené-
re is lassú enyészetben, a díszes homlokzat saj-
nálatos erodálásában várta a nagy renoválást. 

1989-ben Nagy Ferenc egyházközségi 
gondnok és felesége, ill. a község jóvoltából a 
harangot sikerült felújítani. Ezt követte Deszk 
Község Önkormányzatának finanszírozásá-
ban az utcai kerítés teljes megújítása, újjáépí-
tése, majd a templom épületének díszkivilá-
gítása. 2008-ban a Deszki Plébánia és Deszk 
Község Önkormányzata közös pályázattal, 
az önkormányzat felügyelete és plusz anyagi 
hozzájárulása révén egy teljes festéssel meg-

újult a templombelső és parkoló épült Deszk 
ékköve elé. Néhány éve a plébánia saját erőből 
igyekezett megállítani az oltár melletti kis tető 
állagromlását, elejét véve ezzel a további beá-
zásoknak. 

A templom cizellált homlokzatának meg-
újulására, ezzel a templom eddigi legnagyobb 
rekonstrukciójára egészen mostanáig, 2023-ig 
kellett várni. Erre az eddig páratlan felújítás-
ra Szeged-Csanád Egyházmegyei püspökség 
pályázott az Emberi Erőforrások Miniszté-
riumánál, melynek köszönhetően 100 %-os 
támogatási intenzitással, 52 millió forintból 
végre megújult a templomunk már erősen 
erodált homlokzatvakolata.  

Kiss-Rigó László Püspök úr döntése alapján 
a pályázati forrásként rendelkezésre álló ös�-
szegek nem kerültek szétforgácsolásra, hogy 
minden templomhoz jusson egy-egy kisebb 
összeg a régóta esedékes tűzoltó munkákra, 
hanem e helyett koncepcionálisan gondol-
kodva sorra veszi az egyházvezetés az egyes 
templomokat, hogy nagyobb léptékű rekonst-
rukciókkal újabb évtizedekre a megérdemelt 
rangjukat visszaadhassa ezeknek a – kistele-
pülések számára fontos - építészeti hagyaté-
koknak. Ennek a felelős gondolkodásnak első 
projektje a mi templomunk felújítása.

A munkálatok 2023-ban kezdődtek és 
2024. június végére fejeződtek be. A temp-
lom új színének kiválasztására lehetőséget 

kaptunk a püspökségtől, ebben a munkában 
személyes köszönettel tartozom Sipos György 
helyi építész kollégánknak! Ez egy nagyon 
kivételes dátum, hiszen a Deszki Magyarok 
Nagyasszonya római katolikus templomunk 
120 éves lett a felújítás befejezésekor. Nagy Ró-
bert plébános úr elmondta, mennyire büszke 
arra, hogy a kivételes évfordulóra egy ilyen 
csodás ajándék létrehozásában működhetett 
közre, mely ajándék lesz a plébániának, aján-
dék az egyháznak, a településnek, és ajándék 
lesz minden deszkinek is. Ezzel a felújítással a 
templomot építők, felújítók rangos névsorába 
került Dr Kiss-Rigó László püspök úr, és Nagy 
Róbert atya is. Tisztelettel köszönjük Nekik! 

Az elnyert projektösszeg mellett a felújí-
tás anyagi lehetőségeit gazdagította a 95 éves 
Gerliczy György és 94 éves Éva asszony által, a 
Gerliczy család 2,7 millió forintos adománya 
és önkormányzatunk hozzájárulása is. Ezek-
nek és a kivitelezők munkájának köszönhető 
a csodás templomunk új ruhája.

Egy templom építése nem csak az egyház-
nak és a híveknek, de a településnek is ünnep 
volt, hiszen az nem csak az Isten háza, de egy-
ben a falvak közösségi tereként is funkcionált. 
A deszki templom épp ilyen jelentőséggel bír, 
és bevallom, hogy már terveink vannak arra, 
hogy a püspökséggel egyeztetve, azzal közö-
sen pályázva átalakítsuk a templom kertjét 
és az előtte lévő közterületet – hogy ismét egy 
élettel teli közösségi térré válhasson ez a gyö-
nyörű templom. A mostani felújítás és ennek a 
fejlesztési álomnak a mielőbbi megvalósulása 
koronája lehet a templomunk életének – ezért 
is külön hálásak vagyunk mindenkinek, aki 
hozzájárult a templom felújításához. 

Reméljük, hogy 2025-ben, a Gerliczy csa-
láddal együtt is majd megünnepelhejük a 
templom újjászületését. Addig is, ha elhaladva 
a deszki templom előtt felpillantunk az égbe 
szökő toronyra, csak azt mondhatjuk: „A 
templomunk szebb, mint valaha volt – kö-
szönjük!” 

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

TEMPLOMSZENTELÉS

Megtisztelő számomra, hogy felkérést kaptam egy rövid 
bemutatkozás megírására Deszk község aljegyzőjeként. Fe- 
ladatom ebben a munkakörben 2024. szeptember 1. napja 
óta látom el, ezt megelőzően a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Kormányhivatal Kisteleki Járási Hivatal Hatósági és 
Gyámügyi Osztály alkalmazásában álltam gyám-
ügyi feladatokat ellátó kormánytisztviselőként a 
járási hivatalok fennállása, vagyis 2013. január 1. 
napja óta. Az itt eltöltött éveket megelőzően Kis-
telek Város Polgármesteri Hivatalánál dolgoztam, 
ahol szintén a gyámügy területén tevékenyked-
tem. A Szegedi Tudományegyetemen végeztem 
jogászként, tanulmányaimat munkám mellett 

folytattam, mert az eltöltött évek megerősítették elkötelezettségem 
a közigazgatás iránt, azonban érdeklődésem fokozatosan az ön-

kormányzati igazgatás felé fordult. Fontos számomra, hogy a 
hozzám forduló lakosság problémáit, illetve a rám bízott fe- 
ladatokat érdemben, magas színvonalon tudjam kezelni, illetve 
ellátni, hogy a település további fejlődését szolgáljam. 

Én magam Csengeléről származom, majd középiskolai ta-
nulmányaim Kiskunfélegyházán végeztem, főiskolai ta-

nulmányaim már Szegeden folytattam, csakúgy, mint 
egyetemi tanulmányaim. A folyamatos önfejlesztést, 
tanulást, egymás segítését és a jóindulatot ugyanolyan 
fontosnak tartom, mint hogy egy közösség minden 
tagján múlik az együttélés minősége.   

Dr. Fülöp-Tóth Csilla
Deszk község aljegyzője

Bemutatkozik az aljegyző
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Deszk Község Önkormányzata sikeresen pályázatot a 2024. évi Test-
vértelepülési programok és együttműködések támogatása című pályá-
zati kiírás keretében és 2 millió forint támogatásban részesült. A pro-
jekt során egy-egy találkozó keretében látogatta meg egymást Deszk és 
Oroszhegy (Románia) delegációja, mely testvértelepülések idén immár 
a 30 éves kerek évfordulójukat ünneplik! 

Szeptember elején először az oroszhegyi delegáció tagjai érkeztek 
Deszkre. A háromnapos találkozó során a vendégek többek között részt 
vettek a testvértelepülési évfordulók alkalmából rendezett kiállítás ün-
nepélyes megnyitóján, amelyet ünnepi műsor és fogadás követett. Kü-
lönleges és kiemelt ünnep volt az idei rendezvénysorozat, hiszen négy 
testvértelepüléssel is kerek évfordulót ünnepelhetett Deszk! Ebből az 
alkalomból a testvértelepülések képviselői Deszk főterén közösen el-
ültették a testvértelepülések emlékfáit is. Az oroszhegyi delegáció tag-
jai ezt követően megmutathatták tudásukat a gasztronómia területén 
is, ugyanis részt vehettek a Deszki Falunapok keretében meghirdetett 
Nemzetközi Főzőversenyen. Délután a „Miénk a színpad” kulturális 
műsort színesítette a programot, ahol helyi és vendég előadók, tánco-
sok és néptánccsoportok szórakoztatták a közönséget. Az est zárása-
ként közös táncház következett, a rendezvényt pedig színes tűzijáték 
zárta.  A deszki találkozó ünnepi szentmisével és hangversennyel fe-
jeződött be. 

Októberben a deszki delegáció képviselői viszonozták a látogatást és 
utaztak Oroszhegyre, ahol a négynapos találkozó során – a baráti kap-
csolatok felelevenítése mellett - lehetőség nyílt a történelmi helyszínek, 
nevezetességek megtekintésére is. Igy ellátogattak a Csíksomlyói búcsú 
helyszínére, a Makovecz-féle csíkszeredai millenniumi templomhoz 

és a Mikó várhoz is. Megtekintették Székelyudvarhely nevezetességeit, 
valamint megkoszorúzták Tamási Áron sírját. Vasárnap kirándultak a 
nyúládi réten felépített Szent László oltárhoz.  A kilátó tövében székely 
töltött káposztát ebédeltek, majd ezt követően traktor húzta pótkocsi-
val vitték fel a delegáció tagjait a Jézus Szíve Kilátóhoz. Este a kultúrház-
ban a régi oroszhegyi fogadó családokkal, barátokkal eltöltött meghitt 
és jó hangulatú zenés este keretében közösen idézték fel az elmúlt 30 év 
emlékeit és tervezgették a jövő találkozóit.

A pályázat keretében megvalósult testvértelepülési találkozó fő célja 
a már meglévő együttműködések kölcsönös fejlesztése, valamint a test-
vértelepülési kapcsolatok segítségével a határon kívül élő magyarság 
szülőföldjén való boldogulásának erősítése és a magyar-magyar közös-
ségi kapcsolatok felelevenítése volt.

A projekt címe: 
„Testvértelepülési programok Deszken és Oroszhegyen 2024”
Kedvezményezett: 	 Deszk Község Önkormányzata
Pályázati azonosító: 	 TTP-KP-1-2024/1-000113
Támogatás összege: 	 2.000.000,-Ft
Megvalósítás: 		  2024.03.15.-2025.03.14. között

Testvértelepülési Programok 
Deszken és Oroszhegyen 2024  - beszámoló a találkozókról

November 9-én megtelt a deszki Sportcsarnok bálozókkal, hiszen 
ekkor tartotta a Deszk Község Népművészetéért Alapítvány szokásos 
jótékonysági bálját. Közel 250-en döntöttek úgy, hogy megvásárolják 
belépőjegyeiket és velünk töltik ezt a szombat estét. Bízom benne, hogy 
nem bánták meg. A bálat a Forma Tánciskola és Táncsport Egyesület 
kiváló táncospárja, Härtlein Ákos és Farkas Gréta nyitotta meg latin 
táncokkal. Ezúton is szeretnénk megköszönni a színvonalas előadásu-
kat, hiszen nem túlzás, ha azt mondom, hogy elvarázsolták a közönsé-
get. A bőséges és széles kínálatú vacsorát a Szote Ételbár szolgáltatta, 
a büfében jobbnál jobb italokat ihattunk Bakacsi Róbert jóvoltából, a 
talpalávalót pedig – ahogy évek óta mindig – a fantasztikus Black Five 
zenekar biztosította. Persze mindez még nem lett volna elég a jó buli-
hoz, ha a néptáncosaink, élükön Tóth Gáborral és Goda Katával nem 
tettek volna a hangulatért egész éjszaka, de bizony ők ismét helyt áll-
tak. Táncoltak, táncoltattak, énekeltek, buliztak és persze mint mindig, 
rengeteget segítettek közben: svédasztalt pakoltak, tányérokat szedtek 
össze, tombolát árultak és még sorolhatnám. Külön köszönöm nép-
táncoktató házaspárunk, Tímár Attila és Tímár-Moravszki Zsuzsanna 
munkáját, valamint a kuratóriumi tagjaink (Bertók Péterné, Dr Dudás 
Szilvia, Nagy Erika, Netye Orsolya, Sillóné Varga Anikó) segítségét 
mind az előkészületekben, mind pedig a lebonyolításban. 

Nagyon köszönjük a segítségét annak a rengeteg támogatónak, aki 
szolgáltatással, vagy tombolatárgy felajánlásával hozzájárult az estéhez. 
Ők a következők voltak:

Alakmánia – Sztán Anna, Nagy Erika, Anro-ker Bt., Arany cukrász-
da – Samu Aranka, Dr. Arany László, Bakacsi Róbert és Gabriella, Ba-
kosné Szőllösi Ágnes, Balog Krisztina, Bertók Péter és Zsóka, Black Five 
zenekar, Borda Sára, Brigi kozmetika (Catana Brigitta), Csehák Berna-
dett (Szőregi gazdabolt), Csillag Éva, Deszk Község Önkormányzata, 
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft, Görbe Lajos és Anita, 
Gyorgyev Milivoj és Miroszlava, Hagyományok Háza, Hidvégi Gábor 

és családja, IH Rendezvényközpont, Kara Katalin – Pénzindex, Kará-
csonyi Zsolt és Szilvia, Kardos Ditke, Káity Mónika, Kovacev Ibolya és 
Pető Ferenc, Király László, Koczóné Lovász Marianna, Költözzma Kft., 
Köteles Judit (NICS), Körmöczi Sándor és Zsóka, Kukucska András 
fotós, Lakatos Pál, L’occitane Szeged, Mátó Attila és Júlia, Mihály-Gedai 
Anita, Mosoly Borvendégház Szekszárd, Néptánckellékbolt Budapest, 
Palma Trading Kft., Rengei László, Quadrotex Kft., Quantrax Kft., 
Scrub Daddy Hungary Zrt., Silló Ildikó, Simon Emőke, Sole Mizo Zrt, 
Szabó László, Szász Gábor, Széplakiné Karizs Szilvia, Sziveri Zsolt és 
Judit, Sztán Lili, Tiszavirág Néptáncegyesület, Tóth Ferenc, Tóth Ró-
bert (Smaragd Üveg), Tündérkert Trading Kft., Vámos Cukrászda, Vi-
cuska Sajtműhely – Savanya-Molnár Éva, Vidákovics Barbara, Vikorné 
Nádasdi Ilona

Jövőre 20 éves évfordulóját ünnepli alapítványunk, amelyet ismét 
egy fergeteges bállal szeretnénk emlékezetessé tenni. Várunk Minden-
kit szeretettel!

Bene Ildikó kuratóriumi elnök

Báloztunk
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2024. október 21-én a Deszki Művelődé-
si Ház és Könyvtár vendége volt a népszerű 
meseíró, Vig Balázs. Az Országos Könyvtá-
ri Napok keretében megrendezésre kerülő 
író-olvasó találkozón a Szegedi Kossuth La-
jos Általános Iskola Deszki Zoltánfy István 
Általános Iskolája 3. és 4. osztályos tanulói 
ismerkedhettek meg több könyv főhősével, 
Todóval. Balázs a könyvekben is felmerülő 
problémákkal, kalandokkal kapcsolatban be-
szélgetett a gyerekekkel, részleteket olvasott a 
történetekből. A remek hangulatú, interaktív 
egy órát, sok játékkal és vidámsággal a Somo-
gyi Károly Városi és Megyei Könyvtár támo-
gatásával tölthették az érdeklődő gyerekek a 
kortárs íróval.

Tóth Erzsébet könyvtáros

Könyvtárban történt

December 1-24-ig 
VILÁGÍTÓ ADVENTI ABLAKOK 
DESZKEN! 
December 1. vasárnap 17 óra
1. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 
a Tempfli téren
December 5. csütörtök 15 óra
IDŐSEK NAPI MŰSOR 
a Faluházban
December 6. péntek 15 órától
FALUMIKULÁS
 a Sportcsarnokban
December 7. szombat 19 óra
AZ ÉLET, MINT OLYAN
A Csillagfény Produkció 
előadása a Faluházban
Belépő: 1000,-Ft
December 8. vasárnap 17 óra
2. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
Szerb közösség műsora
December 14. szombat 17.30
KARÁCSONYI KONCERT 
a Római Katolikus Templomban
Közreműködik a Dolce kamarakórus 
és a deszki musical szakkör
December 15. vasárnap 
13 óra: STELÁZSI 
– kézműves vásár a Tájház udvarán
15 óra: HANGOLÓDJUNK EGYÜTT 
A KARÁCSONYRA! 
– kézműves foglalkozások, Juhász zenekar 

koncertje, táncház a Faluházban
17 óra: 
3. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
Tiszavirág Néptáncegyesület műsora
December 22. vasárnap 17 óra
4. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 
a Tempfli téren
FALUKARÁCSONY MŰSORA 
a Zoltánfy István Általános Iskola és a 

Móra Ferenc Csicsergő Óvoda részvételével
KARÁCSONYI FINOMSÁGOK 
a helyi civil szervezetek jóvoltából.

Programajánló
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Október 19-én egy nagyon szép és meg-
ható ünnepségen vehettem részt: a Deszki 
Népdalkör 50. születésnapját ünnepeltük! 
Király László polgármester úr köszöntője 
után közel egy órás műsort láthattunk, amely 
során a néptánc és népi dallamok segítsé-
gével bebarangolhattuk a Kárpát-medence 
jellegzetes tájegységeit. A műsort ölbéli já-
tékokkal indította Király Anita és tündéri 
kislánya, Olívia. Ezután moldvai népdalokat 
hallhattunk Kothencz Enikőtől, aki nemcsak 
kiváló néptáncosunk, de gyönyörűen is éne-
kel. Utánuk a Tiszavirág Néptáncegyesület 
felnőtt csoportjának 5 tagja oláhost táncolt. 
A Népdalkör férfi tagjai kalocsai katona-
nótákat énekeltek, az Aranypáva Nagydíjas 
Szedrinka Énekegyüttes pedig Székelyföld-
re repített bennünket gyergyói népdalaival. 
Őket követte a Deszkadöngetők magyarpa-
latkai tánca, a tőlük megszokott színvonalon! 
A Szedrinka Énekegyüttes tápéi népdalokat 
is énekelt tekerős kísérettel, ami külön szín-
foltja volt a műsornak! A végén következtek 
az ünnepeltek, csókai és Balaton környéki 
dallamokkal. Nagyon szeretem őket, mert 
bár már annyi díjat elhoztak, hogy felsorolni 
is nehéz, ugyanaz az alázat, és ugyanaz a zene 
iránti tisztelet érződik előadásukon, mint az 
50 év alatt bármikor! Nagyon kiemelkedő 
és különleges, hogy egy csoport ilyen sokáig 
együtt tud maradni, és ilyen színvonalon mű-
ködik, mint a Népdalkörünk. Ebben kima-
gasló érdeme van a csoport régi vezetőinek, 
Garamszegi Józsefnek, Dr. Szépkúti Istvánné 
Marikának (akik sajnos már nincsenek kö-
zöttünk), Bariczné Tihanyi Magdolnának, 

Kiss Ernőnek, és a jelenlegi vezetőnek, Szűcs-
né Molnár Erzsébetnek, aki már 21 éve vezeti 
a Népdalkört, és aki szintén számos rangos 
díjat átvehetett munkájáért. A Népdalkör 
állandó zenei kísérői Erzsike népzenész ba-
rátai: Magyar Enikő és Eszteró Ibolya. Aztán 
jöttek a megható köszöntések: A Szedrinka 
Énekegyüttes természetesen énekkel köszön-
tötte az ünnepelteket. Birinyi József, a Magyar 
Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek 
Szövetségének társelnöke hosszasan méltatta 
Népdalkörünk munkásságát, és az eddig elért 
eredményeiket, majd Dr. Fehér Anikóval, a 
Kóta Népzenei Szakbizottságának elnökével 
emléklapot adtak át mindenkinek. Király 
László polgármester úr a képviselő-testület 
tagjaival egy-egy üvegplakettet és egy pendri-
ve-ot ajándékozott mindenkinek. A pendri-
ve a Népdalkör által felénekelt népdalokat 
tartalmazott. Az 5 művészeti vezető közül 
hárman velünk ünnepeltek, így Bariczné 
Tihanyi Magdolna és Kiss Ernő is átvehette 
ajándékát Szűcsné Molnár Erzsébettel együtt. 
Köszöntöttük Molnár Mihályné Ilonka nénit, 
aki hosszú évekig szervezte a Népdalkör fellé-
péseit, és Kaliczka Istvánné Katikát, az egyet-
len alapító tagot, aki legnagyobb örömünkre 
jelenleg is a Népdalkör tagja. Számomra a 
legmeghatóbb pillanat az volt, amikor azokra 
emlékeztünk, akik már nem lehetnek közöt-
tünk. Emlékükre Kaliczkáné Katika gyertyát 
gyújtott, egy-egy szál virággal tisztelegve előt-
tük. 34 szál fehér rózsa került a vázába, kön�-
nyeket csalva sokak szemébe. Köszöntötték 
azokat is, akik egykor énekeltek, és akik közül 
sokan megtisztelték jelenlétükkel ezt a meg-

ható ünnepséget. Számtalan civil szervezet is 
elhozta ajándékát, gratulálva a csoportnak. A 
műsor lezárásaként a Népdalkör egy ember-
ként felállt, és elénekelték „Az Isten áldása…” 
kezdetű dalt, amely méltó lezárása volt az 
ünnepi műsornak. A Gerliczy Étteremben fi-
nom vacsora és jó zene mellett folytatódott az 
ünneplés. „Aki zenével indul az életbe, beara-
nyozza minden későbbi tevékenységét, az 
életnek olyan kincsét kapja ezzel, amely átse-
gíti sok bajon” - ezt Kodály Zoltán, a magyar 
zene kiemelkedő alakja fogalmazta meg ilyen 
szépen. Kívánjuk, hogy ezt a kincset még 
sokáig őrizze Népdalkörünk, erőben, egész-
ségben! Nagyon büszkék vagyunk Rátok, kö-
szönjük, hogy Veletek ünnepelhettünk!

A csoport folyamatosan várja a jelentkező-
ket, hölgyeket, urakat egyaránt! Csatlakozni 
bármikor lehet, a próbáikat hétfőnként 18 
órától tartják a Faluházban! 

Sillóné Varga Anikó

A műsor után vált publikussá a hír, hogy 
a Deszki Népdalkör 2024-ben KÓTA-díjban 
részesült. A kitüntetést Szűcsné Molnár Er-
zsébet, a Népdalkör vezetője vette át október 
23-án, ünnepélyes keretek között Budapes-
ten, az MTA Zenetudományi Intézet Bar-
tók-termében. 

Szívből gratulálunk!
Szerk.

50 éves a Népdalkör

December 22-én
János napi borszentelés a 11 órás mise keretében 

a Római Katolikus Templomban.
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Szerb Óvodák Találkozója
Az idei évben a deszki Nikola Tesla Óvoda 

adott otthont a szerb óvodák országos talál-
kozójának. Az eseményen 5 óvoda vett részt: 
lórévi, budapesti, szegedi, battonyai és termé-
szetesen a deszki. A találkozó a szerb népha-
gyomány hangszereinek jegyében telt. A gyer-
mekek és kísérőik dalos mozgásos játékokban 
vettek részt, majd rejtvényfejtés után, melyhez 
csapatmunka kellett, tradicionális dobot is ké-
szíthettek. A vidám összejövetelen új ismeret-
ségek és barátságok születtek.

Bognár Veréb Krisztina

Kikindai Találkozó
Október 26-án ismét felkerekedett az óvoda 

maroknyi csapata és újra ellátogattak Kikin-
dára, ahol a mesterképzős főiskolai hallgató-
kat köszöntötték kis óvodai köszöntőjükkel. 
Az évnyitó után nagyon tartalmas elfoglaltsá-
got kínáltak a vendéglátók a gyerekek számá-
ra. Ismerkedhettek az agyag tulajdonságaival 
és különféle alkotások születtek a nap során. 
Ez a találkozó a szerb óvoda és a kikindai főis-
kola együttműködésének és kapcsolatának 
elmélyítésének érdekében jött létre. Ennek 
folytatásaként novemberben egy szerb ajkú 
főiskolai hallgató jön óvodánkba, hogy ná-
lunk töltse óvodai gyakorlatát.

Őszi Családi  
Nap az óvodában

Október 22-én, kedden délután csodaszép 
napunk kerekedett, amely ideális volt arra, 
hogy az iskolával karöltve Családi Délutánt 
szervezzünk. A napot a GrimmBusz Színház 
nyitotta meg erdei meséjével, amelyet a gyere-
keken túl a felnőttek is élvezettel hallgattak. Az 
idén az ősz egyik fontos főszereplője, a gomba 
került a középpontba. Mónika tanító néni, aki 
okleveles gombaszakértő, egy nagyon köz- 
érthető és informatív előadást tartott a gyere-
kek és a szülők számára a gombák világáról, 
amely a múlt hónapi gombatúrához szervesen 

kapcsolódott. A gombászás rejtelmein túl az 
udvaron többféle kézműves alkotás került ki 
a felnőttek, gyerekek kezei közül. Mindeköz-
ben játékos kereteken belül ismerkedhettek a 
környezetünkben élő gombákkal és jellegze-
tességeikkel. A büfében az évszakhoz kötődő, 
tökös, mákos, diós rétesek, kalácsok és külön-
féle muffinok sorakoztak forró tea kíséreté-
ben, amelyek csillapították az asztalok mellett 
szorgoskodó gyerekek és felnőttek éhségét.

Futóverseny 
Az óvodás korú gyerekek lételeme a moz-

gás. Ezt kihasználva hívta életre Vojszi bácsi 
az óvodások futóversenyét, még kimondani 
is soknak tűnik, immár 24 éve. Igaz, a kovid 

időszaka megtörte ezt a lendületet, de sikerült 
újjáéleszteni a közösség kitartó és lelkiisme-
retes munkájával. Minden évben azon gon-
dolkozom, hogy mi újat lehetne írni, hogy ne 
ugyanazok a sablonok szerepeljenek újra és 
újra. Hiszen a gyerekek jönnek, futnak és fut-
nak. Van, aki még csak azért, mert az óvóné-
nik beállítják a célba és teszik, amit mondunk 
nekik, vannak, akik azért, mert a célban várja 
az anyukájuk, apukájuk vagy az óvó nénijük, 
dajka nénijük, de vannak, akik már a győ-
zelem reményében és határozott győzelmi 
célokkal állnak a rajtvonal mögé. Hihetetlen 
érzelmek dúlnak itt. A tavalyi évek tapaszta-
lata okán már előre felkészítjük a gyerekeket, 
hogy ezen a versenyen mindenki nyer, aki 
rajthoz áll, ezzel csillapítva a csalódottságát, 
annak, aki mégsem nyer. De, ami a legfonto-
sabb, hogy azt sugalljuk számukra, hogy csak 
olyan gyorsan fussanak, hogy ne essenek el! 
Szerencsére csak egy esés történt, de nem volt 
maradandó rossz élmény. A legnagyobb ver-
seny a nagycsoportos gyerekek között dúlt. 
Több elődöntő és középdöntő során volt, aki 
négyszer futotta le becsülettel és teljes erőbe-
dobással ugyanazt a távot. Számomra ezek a 
gyerekek voltak a nap hősei. De minden részt-
vevő nagy gratulációt érdemel, mert egytől 
egyik mindenki a legjobbat hozta ki magából 
és szenzációsan futott. Az óvodánk díjazottjai, 
akik nevét és helyezését bizonyára olvashatjuk 
a sport rovatban: Farkas Adél, Gyorgyevics 
Milla, Oszlánczi Koppány Kende, Ménesi Mi-
rella Titanilla, Szabó Emili, Teszáry Félix, Kiss 
Marcell, Seyedin Ayrik. Szívből gratulálunk 
minden versenyzőnek!

Gyihor Gabriella

I. „Deszki- Song”
A zene világnapja alkalmából október ele-

jén iskolánkban megrendezésre került az I 
„Deszki-Song” elnevezésű énekes verseny, 
amelyen a négy osztályból 8 fellépő csapat 
mutatkozott be lelkes hallgatósága előtt. A 
tanulók nem csak énekes tehetségüket csil-
logtatták meg, hanem tánctudásukra is fény 
derült. Az előadott dalok között nem csak ma-
gyar és szerb népdalok, hanem pop slágerek és 
rap szerzemények is előadásra kerültek.  Egy 
versenyhez illően, kéttagú zsűri minősítette a 
fellépő gyerekeket.

Simonovic Biljana

Kirándulás Palicsra
Az állatok világnapja alkalmából iskolánk 

tanulóinak kirándulást szerveztünk Palicsra, 
az állatkertbe. Reggel vonatra ültünk és átutaz-
tunk a határon, így megtanulva a határátlépés 
szabályait is. Palicsra érkezve rövid kitérőt 
tettünk a tó felé, majd néhány órát töltöttünk 
az állatkertben. A gyerekek élvezettel sétáltak 
és nézték az állatokat a gyönyörű őszi napsü-

tésben. Közben tanúi lehettünk, hogyan segít 
a hátára fordult teknősön a társa, illetve az 
oroszlánok is tartottak nekünk egy rögtönzött 
koncertet. A vonatállomásra visszatérve már 
jól elfáradt a lábunk. Sok élménnyel gazdagon 
tértünk haza, ezt bizonyította az is, hogy a gye-
rekek még másnap is a kirándulásról meséltek. 

Prónai Mónika

Szerb iskola hírei

A szerb óvoda hírei
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Lelki Egészség Világnapja 
2024.10.10.

A Lelki Egészség Világnapját október 10-én 
ünnepeltük, amit kollégáimmal együtt rend-
kívül fontosnak tartottunk, különösen a gye-
rekek mentális jóllétére való tekintettel. Ezen 
a napon nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy 
a diákok megismerkedjenek saját érzéseikkel, 
és megtanulják, hogyan tudják azokat megfe-
lelően kifejezni. Arra ösztönöztük őket, hogy 
felismerjék, milyen tényezők befolyásolják 
érzelmeiket, és hogyan kezelhetik ezeket a ha-
tásokat. Ezt követően minden osztállyal közös 
játékokat játszottunk, amelyek nemcsak az 
önismeretet segítették fejleszteni, hanem arra 
is rámutattak, milyen fontos figyelmet fordíta-
ni a társaink érzéseire és támogatására. Ezek a 
játékos tevékenységek erősítették az empátiát 
és az együttműködést, ezáltal hozzájárulva a 
közösség összetartásának elmélyítéséhez.

A program célja az volt, hogy segítsen a di-
ákoknak kiegyensúlyozott, harmonikus életet 
élni, ahol a mentális egészségük megőrzése 
ugyanolyan fontos, mint a fizikai jóllétük. 
Ezt támogattuk a jóga gyakorlatain keresztül 
is, melyek révén a diákok megismerkedhet-
tek a relaxáció és a stresszkezelés alapjaival. 
A jógagyakorlatok nemcsak testi felfrissülést 
biztosítottak, hanem segítettek a gyerekeknek 
megtapasztalni, milyen pozitív hatása van a 
légzésüknek és testtartásuknak a belső egyen-
súlyukra, így még jobban megértették a test és 
a lélek kapcsolatának fontosságát.

Vasárnapi gombavadászat
Iskolánkban október 13-án a lelki egészség 

világnapjához kapcsolódva vasárnapra egy kis 
erdei sétára hívtuk a családokat. Mivel ezen 
a héten volt a gombák világnapja is, így a két 
dolgot összekötve a sétából gombavadászat is 
lett. Az iskola pedagógusaként, végzett gom-
baszakellenőr végzettséggel magam vezettem 
a túrát. 

A séta előtt és közben a résztvevők megis-
merkedhettek a gombaszedés szabályaival, a 
túra során több gombát is megnéztünk, a vé-
gén pedig jobban megismerkedtünk azokkal a 
fajokkal, melyeket gyűjtöttünk. Az érdeklődő 
szülők nagyobb betekintést nyerhettek a gom-
bagyűjtés titkaiba, a gyerekek pedig nagyon 
élvezték a vadászatot. Találtunk ehető, mérge-
ző és halálosan mérgező gombákat is, kb. 20-
25 faj mutatta meg magát nekünk. A legtöbbet 
elhangzó kérdés mindenképpen a „Mónika 
néni! Ez milyen gomba?” volt, de a túra végé-
re sok gyerek már felismerte, hogy melyik két 
gomba azonos. Bizony a gombák világában ez 
az első lépcsőfok a tudás megszerzéséhez. 

A tanév folyamán több ismeretszerző sé-
tát is tervezek, több helyszínen. Iskolánkban 
előadásokat is fogok tartani a témával kapcso-
latban, melyre minden érdeklődőt szeretettel 
várok!

Prónai Mónika

Vannak még jó emberek…

Október 15-én megismerkedtünk Arsenov 
Milinkoval, aki Kikindáról látogatott el hoz-
zánk azzal a nemes szándékkal, hogy segítse 
azoknak az iskoláknak az elsőseit, ahol szerb 
nyelvoktatás folyik. Így indult meg a kapcso-
latfelvétel eleinte a battonyai szerb iskolások-
kal, majd a Temesváron szerbet tanuló diá-
kokkal és ettől az évtől kezdve már velünk is. 
Elsőseink egy teli füzetekkel, kétnyelvű, verses 
kiadványokkal, töltött tolltartóval, kulaccsal, 
uzsonnás dobozzal, iskolánk emblémájával 

ellátott bögrével, tornazsákkal, színes lapok-
kal, gyurmával, filctollakkal, hegyezővel, 
lufikkal, hűtőmágnessel és kitűzővel megra-
kott vadonatúj iskolatáskával mehettek haza a 
találkozás után. Még a gyerekek is elképedve 
pakolászták a kifogyhatatlannak tűnő iskola-
táskákat. Le sem tudták törölni a mosolyt az 
arcukról. Szinte hihetetlen, hogy vannak még 
ilyen jó emberek... Ezt a hatalmas ajándékot, 
azzal tudjuk számára és az ő szponzorai szá-
mára is megköszönni, hogy határon innen 
tovább folytatjuk a munkát a szerb nyelv ta-
nításában, megőrzésében; a szerb kultúra, a 
szerb néprajzi, művészeti értékek, tradíciók és 
egyben a szerb identitás erősítése terén. Mivel 
a szerb nyelvet, szerb környezetben lehet a leg-
hatékonyabban erősíteni, így a jövőbeni közös 
célunk az, hogy a tanulóink személyesen is 
találkozhassanak akár a kikindai iskolásokkal.

Sztanojevné Roczkov Nóra

Egy tartalmas nap…
Október 22- én, kedden délelőtt megemlé-

keztünk az 1956-os forradalom eseményeiről. 
A gyerekek olvasmányokon, kisfilmeken ke-
resztül ismerkedtek meg azokkal az okokkal, 
körülményekkel, amelyek egy forradalom 
kibontakozásához, emberek ezreinek összefo-
gásához vezetett. 

A tisztelettel adózó megemlékezés után vi-
dámabb órák következtek, merthogy a nap-
közis foglalkozást 15:30-tól a Grimm-Busz 
Színház szórakoztató műsora követte, mely-
re a megérkező szülők is nyugodtan csatla-
kozhattak. Az ünnep előtt ugyanis, idén is 
megrendeztük az óvodánkkal közös családi 
délutánunkat. Ezen apropóból, az ősz egyik 
elemeként a gomba került a középpontba. 
Prónai Mónika pedig korábban tett ígéretét 
betartva, előadást tartott a gombagyűjtésről és 
a környéken található gombákról. 

A gombászás rejtelmein túl, az udvaron 
kézműveskedni lehetett egy finom sütemény 
és tea mellett. Most is készültünk finomsá-
gokkal, gombás, tökös, édes és sós sütemé-
nyekkel, de a szülők is elhalmoztak bennün-
ket ínycsiklandó falatokkal. Minden adott 
volt ahhoz, hogy ismét egy kellemes, játékkal, 
kreatívkodással és sok beszélgetéssel eltöltött 
délutánunk legyen, iskolásaink és óvodásaink 
szüleivel közösen.

Összeállította: 
Sztanojevné Roczkov Nóra ig.
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Az idén szeptemberben harmadik nevelési 
évét kezdte meg bölcsődénk. 

A nyár végén a 23 kis csicsergőnkből 16 
főt bocsátottunk ünnepélyes keretek között 
óvodás útjukra, bízva abban, hogy sok ked-
ves emléket vittek magukkal. A megüresedő 
helyekre folyamatosan érkeznek az új gyer-
mekek, hogy egy új kaland vehesse kezdetét 
életükben. Tudjuk, hogy nem csak a gyere-
kek, de a szülők számára is nagy mérföldkő ez 
a pillanat, hiszen ez az első igazi elválás gyer-
mekeiktől. Mindent megteszünk annak érde-
kében, hogy megkönnyítsük számukra is.

Színes programokból ez évben sincs hiány. 
Igyekszünk változatossá tenni a gyerekek 
mindennapjait amellett, hogy biztosítjuk a 
nyugalmat, a biztonságot nyújtó állandósá-
got. 

Az egészséghét keretein belül Barta Olga 
jógaoktató-mozgásfejlesztő idén is ellátoga-
tott hozzánk a gyerekek nagy örömére. Mind-
egyikük érdeklődve és aktívan kapcsolódott 
be az izgalmas akadálypálya felderítésébe.

A Mihály napi vásárt az óvodával karöltve 
és a szülőkkel szorosan együttműködve tud-
tuk megvalósítani. Ezúton is hálásan köszön-
jük minden szülőnek, hogy időt és energiát 
nem sajnálva hozzájárultak, hogy a vásár így 
sikerüljön. 

A magyar népmese napján „A róka és a ka-
csák” című mesét báboztuk el a gyerekeknek, 
akik mindig szívesen játszanak a bábokkal. 
Ezen a napon vendégeskedhettünk az óvodá-
ban is, ahol „A kis kakas gyémánt félkrajcárja” 
című meseelőadást nézhettük meg az óvoda-
pedagógus kollégák előadásában. 

A Zene világnapja alkalmából játékos 
feladatokon keresztül ismerkedhettek meg 
bölcsődéseink a hangszerekkel. A zene, a tánc 

a mindennapjaink szerves része. Az „Így tedd 
rá” népi játékokat játszva, s a program népze-
nei gyűjteményét használva egyre több érté-
kes élményhez jutnak a gyerekek. 

Spuri és Turbó csoportjaink afrikai óriás-
csigái az Állatok világnapján a gyerekek gon-
dozásában részesültek. 

A „Tök jó nap” keretein belül szívesen csat-
lakoztak a gyerekek a tökfaragáshoz is, ahol ők 
vájták ki a tökök belsejét, megtapasztalhatták 
az állagát. Fantáziájukra bíztuk a tökmagok 
felhasználását, így volt, aki „főzésre” használ-
ta fel a babakonyhában, volt, aki teherautóval 
szállította, majd napokig válogatós, kirakós, 
alkotós tevékenységek főszereplői maradtak. 

Márton napon mindenki hazavihette saját 
lámpását. Lassan kezdetét veszi az Adventi 
időszakra való hangolódás, amit izgatottan 
várunk mindannyian.

A kisgyermeknevelők

Az őszi időszak nagyszerű élmények lehetőségét tartogatja az óvodás 
gyermekek számára. 

Az évszakváltás, az időjárás változása a természet csodás átalakulását 
is magával hozza. Ezerszínű jelenségekre van módunk rácsodálkozni 
nap mint nap az óvoda udvarán, s élményszerző kis séták során telepü-
lésünk terein, a horgásztó környékén.

Teddy Maci Kórház
Az egészséghét során ellátogatott óvodánkba a Teddy Maci Kórház. 

A gyerekek az orvostanhallgatók jóvoltából három állomáson ismer-
kedhettek az orvosok munkájával.

A röntgen állomáson plüss állatkákat „fényképeztek” le, a képeket 
együtt megnézték, és törés esetén a sérüléseket szakszerűen ellátták. A 
háziorvosi rendelőben megismerkedhettek a legalapvetőbb orvosi esz-
közökkel, úgy, mint spatula, lázmérő, fonendoszkóp, fültölcsér stb. A 
harmadik állomás a műtő volt, ahol a macik elaltatása után megnézték, 
hogy milyen szerveket találnak bennük, és a szervek mit működtetnek. 
A műtét után a macikat felébresztették, és infúziót kötöttek be nekik. 
Vidám, izgalmas egészségprogram volt. 

Híradás a Csicsergő Bölcsődéből

Őszi élmények a Csicsergő Óvodában
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Mihály napi vásár
A szeptember végi Mihály napi vásárunk 

is megrendezésre került ismét. A hagyo-
mányoknak megfelelően minden csoport 
petákokért árulta a családtagok, dolgozók 
által készített portékákat. Volt ott minden, 
mi szem-szájnak ingere! A jó hangulatról 
a Maci csoportos gyerekek gondoskodtak, 
akik kedves szüreti népi játékos-táncos mű-
sort mutattak be a népes nézőközönségnek. 
Emelte a rendezvény színvonalát a Tiszavirág 
Néptáncegyesület táncosainak, Trájer Bogi-
nak és Kothencz Bercinek a fergeteges tánca. 
A közös táncházi muzsika mindenki jókedvét 
meghozta, hamar tetőfokára hágott a hangu-
lat. A vásári forgatagban nagyon értékes por-
tékák közül választhattak vásárfiát kicsik és 
nagyok. Finomságokat fogyaszthattak, mula-
tozhattak egészen sötétedésig.  

Magyar Népmese Napja
A Magyar Népmese Napja alkalmából az 

óvodások és a bölcsődések örömére az óvó 
nénik „A kiskakas gyémánt félkrajcárja” című 
mese különleges feldolgozását mutatták be. 
Az előadást a bölcsiseink és ovisaink is nagy 
érdeklődéssel nézték, és hasonlóan élvezték 
az előadók, az óvó nénik is, akik szívesen búj-
nak időről időre egy-egy meseszereplő bőré-
be. 

Zene Világnapja  
a Zoltánfysokkal

A Zene világnapját óvodánkban minden 
évben megünnepeljük. Idén sem volt ez 
másként. A Deszki Zoltánfy István Általános 

Iskola ének tanárnője, Frányó Eszter néni és 
lelkes énekkaros diákjai örömmel tettek ele-
get felkérésünknek, hogy emlékezetessé és 
élményekkel telivé tegyék ezt a napot a kis 
óvodások számára. A zene sokszínűségét, jó-
tékony hatásait tapasztalták meg a gyerekek, s 
élményt jelentett a hangszerekkel való ismer-
kedés is.  

Maci csoport  
konferencián

Egy megtisztelő felkérésnek tettünk eleget 
azzal, hogy a Maci csoportos gyerekek a sze-
gedi Agórában október 25-én megrendezésre 
kerülő Országos Óvodapedagógiai Szakmai 
Napon bemutatták rendkívül értékes népi já-
tékfűzésüket. Büszkék lehettünk az „Így tedd 
rá” népi játék és néptánc programot megva-
lósító László Marianna és Böröczné Dékány 
Andrea kolléganőinkre és az ügyes óvodása-
inkra.

Kreatív  
tökfaragó családok

Dömötör napjára a családoknak hirdet-
tünk Tökfaragó versenyt, amire számos fan-
tasztikus „mű” érkezett. A Legviccesebb, a 
Legrémisztőbb, a Legbájosabb és a Legkreatí-
vabb Tök kategóriákban osztottuk ki az elis-
meréseket az aktív, kreatív családok számára. 
Büszkék vagyunk arra, hogy a mi óvodánk-
ban nem csak az óvó nénik és a gyerekek kre-
atívak, de a szüleik is. 

Kis Alkotók Köre  
– irodalmi pályázat

A Zoltánfyban évek óta működik irodalmi 
szakkör, melyen újság-, esszé- és versírás is 
helyet kap. A Kis Alkotók Köre a 2024-2025-
ös tanévre többfordulós irodalmi pályázatot 
hirdetett meg gyermekek és fiatalok számára, 
képzelőtehetségük és íráskészségük kibon-
takoztatására. A pályázat háromfordulós, 
vers, novella, kisregény, elbeszélő költemény 
és színmű kategóriában lehetett nevezni. Is-
kolánkból, az előzetes forduló alapján négy 
tanuló küldhette be pályamunkáit: Szikora 
Ágota, Simity Anna, Kukla Regina és Papp 
Eszter. Izgalommal várjuk az eredményeket. 

Versfolyam

Ebben a tanévben is megrendezésre került 
a Versfolyam, ami egy Magyarországon és a 
határon túl is meghirdetett online, élő vers-
mondás, mely erősíti a magyarságtudatot és 
nemzeti összetartozás érzetét. Az online vers- 
mondásba egyénileg vagy akár csoportban is 

be lehetett kapcsolódni. Téma megkötés nem 
volt, bármely magyar költő versének szavalá-
sával lehetett indulni. A programba rengeteg 
iskola becsatlakozott – ezt bizonyítja, hogy az 
egész program több mint 10 órásra sikeredett 
– a Zoltánfyt Balázs Zétény és Kószó Leven-
te képviselte. A versmondás vágott verziója 
Youtube csatornára is felkerült, Versfolyam 
2024 kereséssel található meg, diákjaink 9 
óra 21 perc után láthatóak.

Október 23.

Az október 23-i iskolai megemlékezésre 
a hagyományoknak megfelelően, a hetedik 
osztályos tanulók készültek. A műsor mél-
tán idézte fel az 1956-os forradalom és sza-
badságharc eseményeit és szellemiségét. A 
diákok előadásában versek, korabeli idézetek 
hangzottak el, amelyek hitelesen mutatták be 

ZOLTÁNFY HÍREKŐszi élmények a Csicsergő Óvodában
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a forradalom hőseinek bátorságát és a szabad-
ság iránti vágyat. A tanulók előadását képek, 
videók és zenés aláfestés tette még ünnepibbé, 
amelyek segítettek megidézni az akkori törté-
néseket és helyszíneket. A műsor középpont-
jában két barát állt, az ő sorsukon, életútjukon 
keresztül követhette végig a közönség a forra-
dalom alakulását. A diákok különösen nagy 
átéléssel idézték meg a korabeli ifjú forradal-
márok tetteit, akik bátran szembe szálltak a 
túlerővel a szabadság eszméjéért. A megemlé-
kezés méltó módon állított emléket az 1956-os 
eseményeknek.

Boldogságóra – óvoda

Intézményünk – sikeres pályázatával – a 
2024-2025-ös tanévre ismét elnyerte a Boldog 
Iskola címet. A program kiemelt küldetése, 
hogy a pozitív pszichológia eredményeire 
építve adjon ötleteket és módszertani segítsé-
get a boldogságra való képesség fejlesztéséhez 
az óvodás és iskolás korosztály számára. Azt 
a célt kitűzve, hogy elősegítse a gyerekek és 
fiatalok mentális egészségének és jóllétének 
fejlesztését, támogatva őket abban, hogy bol-
dogabb és kiegyensúlyozottabb életet élhes-
senek, ugyanakkor egészséges megküzdési 
stratégiákkal reagálhassanak az élet elkerül-
hetetlen kihívásaira. A program keretén belül 
már több mint két éve zajlanak foglalkozások 
mind az alsó-, mind a felső tagozaton. Ezúttal, 
a Deszki Móra Ferenc Csicsergő Óvoda nagy-
csoportosai vehettek részt egy ilyen alkalmon, 
mely illeszkedett a Zoltánfy Iskola beiskolázá-
si tervébe is. Relaxációs gyakorlatokkal ismer-
kedhettek meg a gyerekek, játékos, mozgásos 
feladatokon keresztül a szociális és együttmű-
ködési készség fejlesztése is cél volt. Az ovisok 
lelkesen kapcsolódtak be a feladatokba, pél-
dául a kooperációs ernyős játékokba. A kö-
zös játékok és beszélgetések során mindenki 
aktívan vett részt, és örömmel osztották meg 
egymással gondolataikat.

Ide kapcsolódik, hogy a leendő elsős taní-
tónő november 13-án bemutató órát tartott 
a nagycsoportos óvódások szüleinek részére, 
melyen nagy számban jelentek meg az érdek-
lődők.

Szerb népzenei találkozó

A Zoltánfy Iskolában első osztálytól nyol-
cadik osztályig minden érdeklődő tanulónak 
lehetősége van szerb nyelv tanulására és ezen 
belül a szerb kultúrával is megismerkedhet-
nek. Az igen aktív, vegyes korosztályú csoport 
minden alkalommal színvonalas előadással 
képviseli az intézményt.

Így volt ez november 9-én, a 29. Bánáti 
Szabor zenei fesztiválon is. Friedmann Mila, 
Friedmann Ruven, Kószó Levente, Mellár 
Kornélia, Német Nóra, Brczán Száva, Brczán 
Nemanja, Makári Enikő, Kovács Maja, Simity 
Éva előadása kivívta a közönség elismerését.

Intézményi angolverseny
„Angol kultúra napja” elnevezéssel került 

megrendezésre a Zoltánfyban az intézményi 
verseny. A Szegedi Kossuth Lajos Általános 
Iskola és a Deszki Zoltánfy István Általános 
Iskola diákjai mérték össze tudásukat. 

Két kategóriában négy-négy csapat vetélke-
dett, az eredményhirdetésig alkalom adódott 
egy kis vendéglátás keretében az ismerkedésre 
is.

5-6.-os korosztályban a Zotánfys csapat 
nyert, 7-8.-os korosztályban holtverseny ala-
kult ki egy deszki és egy szőregi csapat között. 
A győztes csapatok tagjai: Merczel Nikolett, 
Lázár Anna, Szabó Zalán, Cid-Barsi Marcell, 
Brczán Száva, Papp Eszter, Vikor Máté, Sziko-
ra Ágota, Tánczos Daniella. Gratulálunk min-
den résztvevőnek, jövőre újra találkozunk.

Pályaorientáció

NOVEMBER 6-ÁN TARTOTTÁK A MI 
A PÁLYA? – 2024 MŰSZAKI PÁLYAVÁ-
LASZTÓ FESZTIVÁLT SZEGEDEN, A 
PICK ARÉNÁBAN.

Az általános iskolásoknak szóló rendezvé-
nyen a Szegedi Szakképzési Centrum iskolái 
is kitelepültek és egy-egy standon, interaktív 
szakmabemutatókkal várták az érdeklődőket. 
Természetesen ott volt a helye a deszki diákok-
nak is.

November 15. tanításnélküli munkanap 
volt, melyen a pályaorientáció került előtérbe. 
Ezen a délelőttön kicsik és nagyok is osztá-
lyonként előre meghatározott tematikus fog-
lalkozásokon vettek részt. 

Ezen felül változatos és izgalmas esemé-
nyekre is sor került a meghívott vendégek jó-
voltából.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kereske-
delmi Iparkamara munkatársai egy tartalmas, 
interaktív társasjátékkal érzékenyítették a diá-
kokat a téma iránt.

Tanuló és pedagógus számára is különleges 
élmény volt a deszki KöltözzMa Kft. látványos, 
izgalmas és „szagos” bemutatója. (A szagra 
még visszatérünk!)

A gyerekek saját kezűleg (a cég szakembe-
reinek irányításával) építhettek fel egy gyors-
technológiás házmodellt. Nagy csodálkozás-
sal szemlélték, hogy milyen gyorsan épül fel 
a modell és lesz belőle kész házikó. A diákok 
közül volt olyan, aki annyira ügyes volt, hogy 
állásajánlatot is kapott a cég képviselőitől. Ter-
mészetesen megegyeztek abban, hogy befejezi 
a nyolcat, még elvégez egy két sulit és majd 
utána jelentkezik.

A szagra visszatérve. A bemutató fénypont-
ja a házmodell felgyújtása volt. Mielőtt

mindenki a szívéhez kapna, hogy Úristen, 
mi történik ott, megnyugtatom. Az iskolán 
kívül, szabályos körülmények között, egy tűz-
állósági próbát mutattak be a szakemberek, 
ráadásul tényleg meg se gyulladt a modell. A 
kísérlet kudarcba fulladt, de ennek kivételesen 
mindenki örült.

Köszönjük a cég vezetőinek a felajánlást és 
ezt a rendhagyó technikaórát.

További információkért kérem keresse fel 
honlapunkat.

zoltanfy-deszk.edu.hu
Vid György ig.
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A budakalászi "Ruzmarin" 
20 éves jubileuma

A Budakalászi „Ruzmarin” – Rozmaring 
Néptáncegyüttes ez évben ünnepli fennállásá-
nak 20. évfordulóját. A csoport a megalakulá-
sa óta sok közös programban szerepelt és kö-
zös koreográfiái is vannak a Bánátosokkal. Így 
természetes volt, hogy részt vettek a deszkiek 
is október 19-én, a Budakalászi Művelődési 
Házban megrendezett jubileumi koncerten. 
Ez a szereplés lehetőség volt arra is, hogy meg-
beszéljék a további közös, eredményes munka 
folytatását is.

Tánctábor  
az őszi szünetben 

A Bánát szervezésében ötnapos tánctábort 
szerveztek az őszi szünetben a Szent Száva 
központban a gyerekcsoportok részére. Cél a 
szabadidő hasznos eltöltése és a tanult táncok, 
koreográfiák minél jobb begyakorlása volt, 
valamint új tánclépésekkel való ismerkedés. A 
két csoport Dunai Peti vezetésével gyakorolt, 
de emellett voltak még érdekes programok, 
mint például a közös táncház a Bánát többi 
generációjával. A talpalávalót a gyerekzene-
kar adta, Kis Tamás zenetanár vezetésével. E 
program a közösségépítés szempontjából is 
nagyon fontos volt, amit a jövőben az iskolai 
szünetek idején folytatni szeretnének.

Јubileum  
és Tamburazenei Fesztivál 
Nagyszentmiklóson   

Ez évben november 8-án rendezték meg a 
romániai Nagyszentmiklóson a „Lále szá Mo-
risa” zenekar 50 éves jubileumát és a hagyomá-
nyos Szerb Tamburazenei Fesztivált. A jubiláló 
zenekar a legrégebbi zenekarok közé tartozik, 
akik a szerb zenei hagyományokat ápolják Ro-
mániában. Sok hazai fellépés mellett felléptek 
már több országban is, így Magyarországon is. 
Legtöbbször ők képviselték országukat a desz-
ki Banatski Saboron. A fesztivál meghívott fel-
lépői között volt a hagyomány szerint deszki 
zenekar is. Ez évben ez a Rusz Mákszó által 
vezetett deszki Lále Tamburazenekar volt. A 
sokéves zenélés, zene iránti szeretet, hasznos 
időtöltés és hobbi hozta össze e csapatot, akik 
nagy sikert arattak műsorukkal a fesztiválon. 
Reméljük, lesz folytatás is. 

А 29. Banatski Sabor  
– szerb népzenei és  
népdaltalálkozó Deszken 

Minden 1994. május 13-án kezdődött, ami-
kor a Bánát zenekar akkori - ma már sajnos 
nem élő – tagja, Tóth Misi ötletét elfogadva 

megszerveztük az első találkozót, a Banatski 
Sabor szerb népdal és népzenei találkozót. 
Célunk az volt, hogy a hazánkban szerb zenét 
játszó zenészek és szerb éneket éneklők évente 
egyszer egy helyen találkozzanak, hogy kicse-
réljék tapasztalataikat és ismerjék meg egy-
mást. Eleinte csak а Bánát zenészei és még egy 
páran hittünk benne, de hamar bebizonyoso-
dott, hogy van érdeklődés, mind a résztvevők, 
mind a közönség részéről. Idővel már sokakat 
érdekelt és nem csak hazánkban, hanem hatá-
ron túl is csatlakoztak a rendezvényhez, ez év-
ben is például Romániából és Szerbiából. Ami 
fontos, hogy a létszám bővülés mellett kiegé-
szült a program egyházi kórusok szereplésé-
vel, ami idén a szerb templom felújítása miatt 
elmaradt. Sokmindent átélt már ez a találko-
zó, mint például anyagi nehézségek, Covid 
járvány, épület átalakítás, politikai események, 
stb. De ennek ellenére csak két év maradt ki (a 
járvány miatt), amikor nem rendeztük meg az 
eseményt.

Most a 29. találkozó volt november 9-én, 
a helyi Faluházban. A program előtt Brczán 
Krisztifor, a Bánát Egyesület elnöke köszön-
tötte a jelenlévőket, köztük Király László 
polgármestert, Dálibor Milenkovity szegedi 
és Szvetomir Milicsity deszki pravoszláv tisz-
telendőket. Az elnök a köszöntőben beszélt a 
célokról, a szerb népi kultúra megőrzéséről és 
annak továbbadásáról, valamint a folytatásról, 
hisz jövőre ünnepeljük a rendezvény 30-éves 
évfordulóját.

A programot a deszki gyerekek (Nikola 
Tesla Általános Iskola kórusa) kezdték egy-
házi énekeket énekelve. Ének után zene kö-
vetkezett, a Kis Tamás zenetanár által vezetett 

tamburaiskola növendékeinek műsora. A 
folytatásban a dunaújvárosi fiatalokból álló 
Sándor Frigyes Harmonika zenekar adta elő 
szerb blokkját, majd ismét ének következett, 
mégpedig a Rácalmási Napsugár Asszony-
kórus műsora. A folytatásban a szabadkai 
„Mladost 1947” Kulturális Egyesület szólistái 
adták elő műsorukat. Nagy öröm volt hall-
gatni a Zoltánfy István Általános Iskola szerb 
szakkörének tanulóit, Vujcsin Eszter tanárnő 
vezetésével. Rádován Márity (Bácskatopolya 
-Szerbia) harmonikaiskolája növendékeinek 
műsora külön színfolt volt. A tanulók között 
volt a deszki Friedmann Ruven és a bánátos 
Kosznovszki Ádám is. Következett a Rusz 
Mákszó vezette deszki tamburazenekar. Ér-
dekes színfoltja volt az estnek az Obrenováci 
„Gyurgye” Hagyományőrző Egyesület kóru-
sának műsora. A befejezés a hazai Bánát zene-
kar Vujcsin Eszter énekessel. Külön színfoltja 
volt az estnek Ráde Jorovity esztrád művész 
programja, akit Rádován Márity és Fried-
mann Ruven kísért. A szerb népzene bárdja, 
aki 45-éve van a pályán, ismert sláger dalaival 
szórakozta az egybegyűlteket. A szervezők 
minden csoportnak egy szerény ajándékkal 
köszönték meg a részvételt. A közönség nagy 
tapssal jutalmazta az előadott produkciókat, 
majd a program után a Gerliczy étteremben 
egy közös vacsorával egybekötött barátkozás, 
éneklés, tánc és beszélgetés volt. Mindenki azt 
reméli, hogy jövőre több szereplővel és néző-
vel, de legalább ilyen színvonalon rendezhetik 
meg a 30. jubileumi Banatski Sabor szerb nép-
zenei és népdal találkozót.. 

Rusz Borivoj

Fontos események a Bánátnál 
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Közel 20 éve immár hagyományosan kerül 
megrendezésre a helyi óvodások futóverse-
nye. Az idei versenyt is nagy izgalommal vár-
ták a gyerekek. Szponzorok, alapítók felajánlá-
sából és a helyi önkormányzat támogatásából 
jutalmaztuk a helyezetteket és a résztvevőket 
díjakkal, serlegekkel, illetve csokikkal.

Köszönet a vándorserleg alapítóknak:
Kukla Reginának, Bene Ildikónak, Sa-

vanya-Molnár Évának, Szvitan Attilának, Dr. 
Jancsikin Milánnak, Gulyás Szabolcsnak, Ter-
nainé Fodor Mariannának, Tóth Erzsébetnek, 
akik ajándékcsomagokkal jutalmazták a he-
lyezetteket.

A rendezvény segítői voltak: Joó Imre, Vid 
György, Bánfi Zsófia, Hajdú Sándor, Hertz 
Ádám, Schaff Gyöngyi, Deszki Telepü-
lés-üzemeltetési Nonprofit Kft., Deszk Község 
Önkormányzata, deszki óvodák óvodape-
dagógusai és az általános iskolánk rendezői 
feladatokat ellátó tanulói.

EREDMÉNYEK
MINI CSOPORT (Alapító: Tóth Erzsébet)

Lányok:  1. Farkas Adél (Szerb Óvoda)
	 2. Gyorgyevics Milla (Szerb Óvoda)
	 3. Kökény Dotti (Csicsergő Óvoda)

MINI CSOPORT 
(Alapító: Dr. Jancsikin Milán):

Fiúk:	 1. Pál Levente (Csicsergő Óvoda)
	 2. Oszlánczi Koppány Kende 
	 (Szerb Óvoda)
	 3. Szabó Levente (Csicsergő Óvoda)

KISCSOPORT (Alapító: Kukla Regina
Lányok:	 1. Kis Lotti (Csicsergő Óvoda)
	 2. Galambosi Viktória
	 (Csicsergő Óvoda)
	 3. Ménesi Mirella Titanilla 
	 (Szerb Óvoda)

KISCSOPORT (Alapító: Bene Ildikó)
Fiúk:	 1. Herter Márton (Csicsergő Óvoda)
	 2. Pintér Viktor (Csicsergő Óvoda)
	 3. Kocsárdi Ádám Miron 
	 (Csicsergő Óvoda)

KÖZÉPSŐ CSOPORT 
(Alapító: Szvitan Attila)

Lányok:	 1. Krausz Zselyke 
	 (Csicsergő Óvoda)
	 2. Szabó Emili (Szerb Óvoda)
	 3. Nyerges Lilla (Csicsergő Óvoda)

KÖZÉPSŐ CSOPORT 
(Alapító: Savanya-Molnár Éva)

Fiúk:	 1. Teszáry Félix (Szerb Óvoda)
	 2. Baráth Zalán (Csicsergő Óvoda)
	 3. Szécsi Botond (Csicsergő Óvoda)

NAGYCSOPORT 
(Alapító: Ternainé Fodor Marianna)

Lányok:	 1. Miklós Emília (Csicsergő Óvoda)
	 2. Patyik Janka Nóra 
	 (Csicsergő Óvoda)
	 3. Román Amina (Csicsergő Óvoda)
NAGYCSOPORT (Alapító: Gulyás Szabolcs)
Fiúk:	 1. Savanya Márk (Tücsök Óvoda)
	 2. Kiss Marcel (Szerb Óvoda)
	 3. Seyedin Ayrik (Szerb Óvoda)

Gyorgyev Vojiszláv

Helyi óvodások futóversenye

Idén októberben megnyílt a deszki Zen-
Tai Kyokushin Sportegyesület új edzőterme. 
A jelenlegi és jövőbeni karatésok ebben a 70 
négyzetméteres, teljesen felszerelt, tatamival 
borított, japán hangulatú teremben tanulhat-
ják meg a kyokushin karate mozgásanyagát és 
filozófiáját. A dojo felszerelése, tárgyi eszközei 
részben pályázati forrásból, részben az eddigi 
működés ideje alatt összegyűjtött egyesületi 
tőkéből kerültek beszerzésre, illetve a szülők 
és a karatésok is segítették a terem szépülé-
sét mind dologi hozzájárulással, mind két-
kezi munkával. Így a csapat összetartásának 

és az évek óta folytatott kitartó munkának 
köszönhetően modern körülmények között 
folyik tovább a karatés élet, melyet versenyzé-
si, edzőtáborozási és egyéb közösségi progra-
mok tesznek még színesebbé. Az egyesület je-
lenleg 27 aktív tagot számlál az első osztályos 
gyerekektől az életerős felnőttekig.

Beindult az őszi verseny szezon is, melyen 
a Zen-Tai Dojo több karatésa is debütált in-
dulóként. A Debrecenben megrendezett 
Reménység Kupa országos karate versenyen 
Cserháti Katalin, Elek Dániel, Elek Gergő, 
Papp Benedek és Szalma Elemér mérettette 
meg magát az utánpótlás korosztályokban, 
mind életük első versenyén vettek részt. Szép 
eredményeket hoztak el dacára annak, hogy 
kedvezőtlenül alakultak a körülmények. 
Sokszor jóval nehezebb ellenfelekkel kellett 
szembenézniük, néha pedig rendkívül sza-
bálytalanokkal is. Ennek ellenére Szalma Ele-
mér 2., Papp Benedek 3., Elek Dániel 3., Elek 
Gergő 4. és Cserháti Katalin 4. helyezést ért el.

Edzésekre általános iskolás kortól a leg-

szebb 50-es korosztályig lehet járni, illetve 
az egyesület vezetője, Fercsák Róbert fogadja 
azok megkeresését is, akik sport, jóga, gyógy-
torna vagy hasonló jellegű foglalkozásokat 
tartanának az edzőteremben a jelenleg még 
szabadon maradt időpontokban.

Elérhetőségek:
06703114282, deszkkarate@gmail.com,
facebook: Deszk Karate

Új edzőterem, újabb verseny sikerek a karatésoknál
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MEGÉRKEZTÜNK! 
Telenkó Zsófia Zsuzsának 2024.11.08-án Hunor Péter,
Horesnyi Beátának és Széll Dánielnek 2024.11.04-én Eleni,
Dékány Tímeának és Nagy Balázs Dánielnek 2024.11.01-jén Regina,
Barna Gabriella Erzsébetnek és Elekes Péternek 2024.10.12-én Ádám,
Nyerges Stefániának és Szabó Zombor Andrásnak 2024.10.22-én Zom-
bor Sankar nevű gyermeke született.

CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
	 Hétfő 13.00 - 16.00; Kedd szünnap;
	 Szerda 13:00 - 17:00; Csütörtök szünnap;
	 Péntek 8.00 - 12.00.
Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.
Kóbor kutyák bejelentése:
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. 
	 hétfőtől-péntekig 62/271-852

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01-től március 31-ig):
	 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
	 Szombat: 9-17-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk Tempfli tér 10. 
Telefon: 06-62/631-030
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

december 4., 18.  
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 
zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 

üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események
HALÁLOZÁS
Bóka András 
74 éves korában,  
Balogh Györgyné 
87 éves korában, 
Kószó Istvánné született
Csernai Klára Aranka 
77 éves korában,
Minyó József 
83 éves korában elhunyt.

HÁZASSÁG
Kovács Monika és Király Ferenc 2024. október 31-én,
Agárdi Ágnes és Saja István 2024. november 09-én házasságot kötöttek.
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